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Penlake Regatta 

1. Do you and/or your family, attend the Penlake Regatta?

 
Response 

Percent

Response 

Count

I try never to miss it 50.7% 36

Sometimes 22.5% 16

Never 26.8% 19

  answered question 71

  skipped question 3

2. If you DO NOT attend, why? Check off more than one box if you wish.

 
Response 

Percent

Response 

Count

I'm not interested in competitive 

lake sports
30.0% 9

I don't know where it takes place 10.0% 3

I'm not here Civic Holiday weekend 26.7% 8

I don't know anybody going to the 

Regatta
13.3% 4

I thought it was only for Springsyde 

Cottagers
6.7% 2

Other (please specify) 
 

40.0% 12

  answered question 30

  skipped question 44
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3. Do you own:

 
Response 

Percent

Response 

Count

A canoe 97.1% 67

A rowboat / scull 39.1% 27

A kayak 46.4% 32

  answered question 69

  skipped question 5

4. How do you get to the Regatta?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Motor boat 56.7% 34

Vehicle 5.0% 3

Walk 26.7% 16

Canoe or Rowboat 20.0% 12

I don't go. Its too difficult to get 

there
10.0% 6

  answered question 60

  skipped question 14
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5. Is Springsyde the best location for our Regatta? Are there other locations that might be 

better?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Keep the Regatta at Springsyde 62.7% 37

Research other locations 42.4% 25

Suggested site: 

 
14

  answered question 59

  skipped question 15

6. Would you like to see the Regatta Day structured differently? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Keep it as it is. 72.9% 43

Combine the Junior and Senior 

Regatta into one time frame, 

without a lunch break. Provide 

lunch concession stands and/or 

encourage participants to bring a 

picnic lunch. Start time at 10:30, 

with finish time at 3:30pm

27.1% 16

Other (please specify) 

 
17

  answered question 59

  skipped question 15
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7. The Regatta has many events. (you can download a copy of this year's Regatta program 

on the website: http://www.penlake.ca/download/regatta.pdf Some races, like the war 

canoe have more than 100 competitors. But other events have only two or three entrants. 

Which of the following events do you and your family enter, and/or enjoy watching?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Canoe races 100.0% 51

Scull/rowboat races 66.7% 34

Paddle & Swim 49.0% 25

Gunwale Race (stand on gunnels, 

paddling)
60.8% 31

Canoe Tug of War: 64.7% 33

Tiliting 43.1% 22

Nail Driving 31.4% 16

Tug of War on the beach 31.4% 16

Swimming 64.7% 33

Other (please specify) 

 
6

  answered question 51

  skipped question 23
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8. Should Kayak races replace scull / rowboat races?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 17.3% 9

No 50.0% 26

Maybe 32.7% 17

  answered question 52

  skipped question 22

9. Would you enter a kayak race if included in the program?

 
Response 

Percent

Response 

Count

No 64.7% 33

Yes 35.3% 18

  answered question 51

  skipped question 23

10. Is there a race or event that you would like to see taken off the program?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes. (please specify in comment 

field below)
23.7% 9

No 81.6% 31

Specify event: 

 
14

  answered question 38

  skipped question 36
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11. Should tilting continue? (It is covered in the PLA insurance policy, as long as there is 

adequate supervision)

 
Response 

Percent

Response 

Count

I'm not sure. 32.0% 16

Yes 52.0% 26

No 16.0% 8

  answered question 50

  skipped question 24

12. Would you like to see a Seniors, or "Masters" category?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes, for age 60 + 45.1% 23

Yes, for age 65 + 23.5% 12

Yes, for âge 70 + 13.7% 7

No, keep the two categories at 

ages 15 & under and 16 & over
33.3% 17

Other (please specify) 

 
4

  answered question 51

  skipped question 23
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13. Does the Regatta run too long?

 
Response 

Percent

Response 

Count

No 58.1% 25

Yes 41.9% 18

Other (please specify) 

 
13

  answered question 43

  skipped question 31

14. What do you like about the regatta?

 
Response 

Count

  38

  answered question 38

  skipped question 36

15. What don't you like about the regatta?

 
Response 

Count

  33

  answered question 33

  skipped question 41
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16. Do you have any other comments or suggestions for the Regatta Committee?

 
Response 

Count

  25

  answered question 25

  skipped question 49

17. Would you like to volunteer for this year's Regatta?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 24.1% 13

Not this year 75.9% 41

  answered question 54

  skipped question 20

18. May we have your name and a way to contact you?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Name: 
 

100.0% 54

Email Address: 

 
63.0% 34

Phone Number: 

 
57.4% 31

  answered question 54

  skipped question 20


